
Procès-verbal du Conseil d’Administration
du mercredi 16 octobre 2024 à 9h

Office Central de la Coopération à l’École d'Eure-et-Loir	
Membre de la Fédération nationale de l’OCCE reconnue d’utilité publique 

2, rue allée Maurice Carême - 28000  CHARTRES 
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État des présences des membres du conseil d’Administration

Le Conseil d’Administration est réuni avec 5 personnes et deux mandats sur les douze membres,  il peut donc valablement 
délibérer.

Ordre du jour

• Accueil 
• Adoption du CR du 26 juin 2024 
• bilan de début d’année : actions et formation 
• Point partenariats : CANOPE et INSPE 
• Mise en place des nouvelles commissions 
• Litige coopérative Michelet 2 Dreux 
• Questions diverses 

Le procès-verbaux de ce conseil d'administration a été envoyé et modifié par échanges de mails. Il est approuvé et adopté à 
l'unanimité.

Adoption des CR du 26/06/24

Bilan de début d’année : actions et formation

Présents :  
• Nathalie BONVALOT (+1) 
• Arnaud ROSAMOND 
• Fabienne CHADRON (+1) 

Absents :  
•     Delphine FAURIE-PARAUT 
• Sylvie BENARD 
• Sandra MIGNOT 

• Isabelle BENOIST 
• Allison MELLIER 
• Christian COTELLE 
• Eric LEGROS 

Salariées élues :  
• Maëla KERNEVEZ 
• Valérie TREFFEL

Bilan inscription aux actions : 
- calendrier : 3 classes inscrites et nous sommes en attente du dossier pédagogique d’accompagnement. 

=> envoyer le dossier pédagogique dès qu’on l’a 
- Radio : 2 classes et une école inscrites 

✦ Fabienne CHADRON à Auneau CE1 qui souhaite faire des balades contées sur les arbres 
✦ Arnaud ROSAMOND à SOURS  en CM1-CM2 
✦ Sophie NONNET à MAINVILLIERS à Jean Zay. D’autres membres de l’équipe semblaient intéressé. 

Le matériel est à commander. La 1ère animation est prévue le 06/11 et la seconde le 08/01.  
=> Il reste à se décider sur ce qu’on fait en fin d’année pour clôturer l’action. 

- Etamine : 10 classes inscrites dont 3 dans le TER de Brezolles : 2 à la maternelle de Brezolles et une à Blévy 
La formation de l’écrit aura lieu le 27/11 
=> Il faut trouver l’artiste qui pourra accompagner les classes lors de la formation aux illustrations coopératives. 

- THÉÂ : 5 classes inscrites. Les rencontres se dérouleront à GOMMERVILLE le 6 mai. L’autrice sera présente sur la journée. Il faudra 
voir pour la prise en charge des frais de déplacement de certaines classes. Nous avons reçu une subvention de la DRAAC de 300€ 
par classe. Dominique CHANFRAU accompagnera les classes de Rouvray Saint Denis et Amandine BONNET la classe de Nogent Le 
Phaye.   
=> Il reste à trouver un artiste pour la classe de Dammarie.

CANOPE 28 : Une prise de contact a été faite avec le directeur du CANOPE 28 lors du salon de l’éducation qui a eu lieu en juin à 
LUCE. Mais nous nous posons la question de ce que nous pouvons proposer comme partenariat. Quels pourraient être nos points 
de convergence, d’aide et d’entraide. Nathalie veut bien venir rencontrer le directeur du CANOPE avec Maëla. 

=> Se renseigner auprès des membres de l’UR quels sont les partenariats existants dans les différents départements du 
Centre-Val de Loir, dans quels domaines.

Point partenariats : CANOPE et INSPE
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Fin du CA à 11h

Questions diverses

Trousse à projet :  
	 Nous avons échangé sur les différentes campagnes en cours.	 
	 Proposition de Fabienne de faire un temps de formation sur le montage de projets, les aspects financiers, la recherche 
d’argent… Il serait intéressant de prendre un contact avec les syndicats pour le faire sur temps professionnel des collègues. 

Stage fédéral :  
Maëla participe à sa formation fédérale obligatoire du 19 au 21 novembre. Cette formation sur la coopération et la citoyenneté 
aura lieu à Chartres. Fabienne serait intéressé mais elle va d’abord demander l’autorisation d’absence à son IEN.
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CAPE : La matinée d’intégration s’est déroulée le 18 septembre à Ecluzelles. 4 associations du CAPE étaient représentées (OCCE, 
GFEN, PEP et Ligue). Nous avons proposé aux M1 et M2 des jeux de connaissance afin qu’il apprennent à se connaître. Les activités 
ont été bien reçues par les étudiants. L’après-midi était organisée par le bureau des étudiants. L’animatrice OCCE était la seule 
membre du CA à être présente. 

=> Il serait vraiment intéressant sur les prochaines journées CAPE que d’autres membres du l’OCCE 28 puissent être 
présents. 

INSPE : Bruno HAUTIN a reproposé la possibilité d’intervenir dans le cursus de formation M1 et M2 sur les pratiques coopératives, 
démarche citoyenne.  

=> Nathalie propose d’accompagner Maëla lors de ces temps de formation si c’est sur un de ses temps de décharge de 
direction le lundi ou le mardi.

La commission com’ s’est réunie plusieurs fois et il a été décidé de développer la communication numérique 

La commission formation a élaboré les nouvelles modalités des actions 

Les commissions suivantes doivent se réunir :  
- La commission pratiques / mutualisation 
- La commission Bibliothèque pour retravailler sur les malles. Arnaud et Fabienne se portent volontaires.

Nouvelles commissions

A la suite d’un découvert sur le compte de la coop en juillet, l’OCCE a du verser une avance de 50€. Au retour des vacances, Mme 
Treffel s’est aperçu que plusieurs remises ont été faites sans que l’école ne la prévienne. Ces remises venaient du compte personnel 
bancaire d’une des mandataire de la coop. 
S’en est suivi une vérification sur l’année. Il s’est avéré que ce n’était pas la première fois qu’un tel versement était fait sur le 
compte de la coop.  
Un contrôle a donc été initié avec la mandataire concernée qui a justifié les anomalies et irrégularités dans sa comptabilité sur les 
deux derniers exercices comptables. A savoir qu’elle conservait les espèces à son domicile et qu’elle dépensait les espèces pour ses 
besoins personnels. 

=> le CA décide de poursuivre le contrôle de cette coopérative et de déposer plainte contre cette mandataire sur avis du 
Commissaire aux Comptes (CAC)

Litige Coopérative Michelet 2 DREUX
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